

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 5Nsre/17/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8119205094
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 03. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Alena Paveleková
ECLI:

Uznesenie

Okresný súd Prešov

v právnej veci navrhovateľa

Obchodné meno:
GLANCE HOUSE, s.r.o. v konkurze
Sídlo:
Názov ulice (iného verejného priestranstva) a orientačné číslo (príp. súpisné číslo):
Štúrova 129
Názov obce: Vranov nad Topľou
PSČ: 093 01
IČO: 36 796 425

o námietkach podaných proti odmietnutiu vykonania zápisu

r o z h o d o l :

Súd námietky navrhovateľa podané proti odmietnutiu vykonania zápisu zamietá

o d ô v o d n e n i e :

Navrhovateľ svojim návrhom na zápis podaným dňa 07.02.2019 požadoval vykonanie zmeny zapísaných údajov.

Vyšší súdny úradník dňa 19.02.2019 podľa § 8 ods. 3 zákona č. 530/2003 Z. z. o obchodnom registri a o zmene a doplnení niektorých zákonov odmietol vykonať zápis do obchodného registra.

O odmietnutí vykonania zápisu a o dôvodoch odmietnutia vykonania zápisu bol navrhovateľ podľa § 8 ods. 4 zákona č. 530/2003 Z.z. o obchodnom registri a o zmene a doplnení niektorých zákonov upovedomený oznámením o odmietnutí vykonania zápisu zo dňa 19.02.2019.

Navrhovateľ dňa 28.02.2019 podal proti odmietnutiu vykonania zápisu námietky.

Po preskúmaní námietok proti odmietnutiu vykonania zápisu podľa § 285 ods. 1 Civilného mimosporového poriadku v rozsahu danom § 6 a 7 zákona č. 530/2003 Z.z. o obchodnom registri a o zmene a doplnení niektorých zákonov súd podľa § 286 ods. 1,2 Civilného mimosporového poriadku námietky proti odmietnutiu vykonania zápisu zamietol z dôvodov:

1. Návrh na zápis spoločnosti s ručením obmedzeným do obchodného registra súdu doručený dňa 07.02.2019 bol odmietnutý vyšším súdnym úradníkom oznámením o odmietnutí zápisu zo dňa 21.03.2018 z dôvodov, že navrhovateľ predložil splnomocnenie zo dňa 11.09.2017, podľa ktorého

konatelia Y. E. a H. V. splnomocnili advokáta JUDr. Stanislava Kaščáka na zastupovanie v konaní pred obchodným registrom. Na spoločnosť bol uznesením Okresného súdu Prešov sp.zn.: 4K/36/2016 zo dňa 15.11.2016, ktorý bol publikovaný v Obchodnom vestníku dňa 23.11.2016 vyhlásený konkurz. V zmysle § 44 ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii, oprávnenie úpadcu nakladať s majetkom podliehajúcim konkurzu a oprávnenie konať za úpadcu vo veciach týkajúcich sa tohto majetku, vyhlásením konkurzu prechádza na správcu; správca pritom koná v mene a na účet úpadcu. Registrový súd konštatoval, že návrh na zápis však podal splnomocnený advokát, a nie správca v zmysle vyššie uvedeného ustanovenia. Registrový súd mal za to, že návrh na zápis nepodala oprávnená osoba /v zmysle ustanovenia § 6 ods. 1 písm. a) zákona č. 530/2003 Z. z. o obchodnom registri a o zmene a doplnení niektorých zákonov/, preto nemohol vykonať zápis z vyššie uvedeného dôvodu.

2. Vo veci boli podané dňa 27.02.2019 námietky zo strany ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA - JUDr. STANISLAV KAŠČÁK, s.r.o., ktorý uviedol, že návrh na zápis však podal splnomocnený advokát, a nie správca v zmysle vyššie uvedeného ustanovenia. Priložil k námietkam plnú moc zo dňa 26.02.2019, ktorú udelil správca konkurznej podstaty spoločnosti – úpadcu : GLANCE HOUSE s.r.o. v konkurze, ktorým je správca : JUDr. Miloš Hnat. Súčasne poukázal na to, že z plnej moci udelenej dňa 26.02.2019 správcom konkurznej podstaty, vyplýva okrem iného aj to, že správca je oboznámený s podaným návrhom (podaný dňa 7.2.2019) na zápis zmien do obchodného registra, o ktorom koná Okresný súd Prešov pod sp. zn. 4/Re/142/2019, a v ktorom konaní bolo súdom vydané oznámenie o odmietnutí vykonania zápisu zmien do obchodného registra / oznámenie zo dňa 19.2.2019, sp. zn. 4/Re/142/2019 /. Správca, je oboznámený, že v tomto návrhu sa navrhuje zápis zmeny osoby spoločníka v spoločnosti (úpadcovi), kde namiesto súčasného spoločníka CUOTE, s.r.o. sa navrhuje zápis novej spoločnice : U. P., a to podľa zmluvy o prevode obchodného podielu vo veľkosti 2.655 EUR, ktorá bola medzi menovanými osobami uzavretá dňa 11.9.2017. Správca uvádza aj to, že konanie povereného advokáta – JUDr. Stanislava Kaščáka (teda jeho podanie návrhu na zápis zmien v obchodnom registri dňa 7.2.2019) si osvojuje, nemá voči nemu žiadne výhrady a tiež že súhlasí s jeho zastupovaním advokátom od podania návrhu až do právoplatného skončenia tohto konania o zápise zmien do obchodného registra. Navrhovateľ poukázal na to, že mal dôvody odmietnutia zápisu zmien, ktoré registrový súd uvádzal v oznámení zo dňa 19.2.2019, sp. zn. 4/Re/142/2019, sú predložením tohto plnomocnenstva za odstránené.

3. V zmysle ust. § 7 ods. 18 Zák. č. 530/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov Pred zápisom zmeny spoločníka v spoločnosti s ručením obmedzeným registrový súd preverí, či sa voči spoločnosti vedie konanie o jej zrušení, či je spoločnosť zrušená súdom alebo na základe rozhodnutia súdu alebo či voči spoločnosti pôsobia účinky vyhlásenia konkurzu alebo povolenia reštrukturalizácie a ak ide o prevod väčšinového obchodného podielu, preverí, či spoločník alebo nadobúdateľ väčšinového obchodného podielu nie je vedený v zozname daňových dlžníkov podľa osobitného zákona.

4. Podľa § 115 ods. 3 písm. Obchodného zákonníka Spoločník nemôže previesť svoj obchodný podiel na iného spoločníka alebo inú osobu, ak sa voči spoločnosti vedie konanie o jej zrušení, ak je spoločnosť zrušená súdom alebo na základe rozhodnutia súdu, alebo ak voči spoločnosti pôsobia účinky vyhlásenia konkurzu alebo povolenia reštrukturalizácie.

5. Podľa § 283 z. č. 161/2015 Z. z. Civilného mimosporového poriadku (ďalej len CMP) námietky sa podávajú na registrovom súde do 15 dní odo dňa doručenia oznámenia o odmietnutí vykonania zápisu.

6. Podľa § 285 ods. 1, 2, 3 CMP (1) O námietkach rozhoduje registrový súd bez nariadenia pojednávania v lehote desiatich pracovných dní od ich doručenia. Odmietnutie vykonania zápisu preskúma súd len z hľadiska splnenia podmienok podľa osobitného predpisu. (2) Ak registrový súd námietkam vyhovie, vykoná zápis. Ak návrh na zápis obsahuje deň, ku ktorému má byť navrhovaný údaj zapísaný, zapíše sa navrhovaný údaj k tomuto dňu. Ak registrový súd vykonáva zápis neskôr alebo ak návrh na zápis neobsahuje deň, ku ktorému má byť navrhovaný údaj zapísaný, zapíše sa navrhovaný údaj ku dňu nasledujúcemu po dni vykonania zápisu. (3) O vykonaní zápisu registrový súd vydá potvrdenie, ktoré bezodkladne odošle navrhovateľovi. V potvrdení uvedie obsah vykonaného zápisu. Po zápise vydá registrový súd výpis z obchodného registra, ktorý bezodkladne odošle navrhovateľovi. Námietky proti vykonaniu zápisu nie sú prípustné.

7. Podľa § 286 ods. 1, 2 CMP (1) Registrový súd námietky zamietne, ak nie sú splnené podmienky na vykonanie zápisu. (2) O zamietnutí námietok sa rozhoduje uznesením. Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie.

8. Podľa § 287 ods. 1, 2 CMP (1) O námietkach rozhoduje sudca okrem prípadu podľa odseku 2. (2) Súdny úradník vykoná zápis, ak navrhovateľ podal námietky, odstránil nedostatky, ktoré boli dôvodom na odmietnutie vykonania zápisu, a ak sú splnené všetky podmienky na vykonanie zápisu podľa osobitného predpisu.

9. Registrový súd po opätovnom preskúmaní celého spisového materiálu dospel k záveru, že návrhu navrhovateľa nie je možné vyhovieť.

10. Po preskúmaní celého spisového materiálu súd zistil, že voči spoločnosti GLANCE HOUSE s.r.o. v konkurze je naďalej vedené konkurzné konanie, vedené na tunajšom súde pod sp.zn. 4K/35/2016 . Do rozhodnutia súdu o námietkach voči teda spoločnosti pôsobia účinky vyhlásenia konkurzu v zmysle ust. § 7 ods. 18 Zák. č. 530/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov.

11. Vzhľadom na vyššie uvedené, súd rozhodol tak, že námietky navrhovateľa zamietol a v zmysle § 286 ods.1 CMP vydal toto uznesenie.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré je možno podať do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Prešov.

Odvolanie má popri všeobecných náležitostiach (§ 127 ods. 1,2 Civilného sporového poriadku) obsahovať, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh, § 363 Civilného sporového poriadku).